

二届坪山区纪委二次全会召开

坚定不移推进全面从严治党向纵深发展
为奋力建设“创新坪山”打造“未来之城”提供坚强保障

本报讯（深圳侨报记者 任翠翠）5月11日，中国共产党深圳市坪山区第二届纪律检查委员会第二次全体会议召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，认真学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话和中央纪委七届二次全会精神，贯彻落实十二届省纪委七次全会精神和七届市纪委二次全会精神，总结坪山区2021年纪检监察工作，部署2022年工作任务，坚定不移推进党的自我革命、深化全面从严治党，为“创新坪山、未来之城”建设开好局、起好步提供坚强保障。区委书记杨军出席会议并讲话，区委副书记、区长赵嘉，区人大常委会主任廖谢华，区政协主席管连秀出席会议，区委常委、区纪委书记、区监委主任陈越波主持会议。

杨军充分肯定过去一年全区纪检监察机关坚决贯彻落实中央、省、市关于全面从严治党的战略部署，扎实推动坪山区党风廉政建设和反腐败工作迈上新台阶。

杨军强调，要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，以高度的思想自觉和行动自觉落实全面从严治党部署要求。要深入学习领会总书记关于新时代全面从严治党取得历史性开创性成就、产生全方位深层次影响的重要论述，进一步坚定全面从严治党的信心决心。要深入学习领会总书记关于新时

代党的自我革命“六个必须”经验和“九个坚持”规律性认识的重要论述，推动指导坪山全面从严治党工作实践。要深入学习领会总书记关于反腐败斗争“四个任重道远”的重要论述，以永远在路上的执着和定力推进反腐败斗争。要深入学习领会总书记关于深化全面从严治党决策部署的重要论述，推动坪山全面从严治党取得新进展新成效。

杨军强调，要坚持党的政治建设为统领，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，确保全面从严治党的正确政治方向。要切实提高政治站位，增强拥护“两个确立”、做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要深刻把握政治要求，把拥护“两个确立”、做到“两个维护”体现到推动坪山全面从严治党全过程各方面。要主动扛起政治责任，将拥护“两个确立”、做到“两个维护”作为政治建设的首要任务抓细抓实。

杨军强调，要坚持严的主基调不动摇，坚持不懈把全面从严治党向纵深推进，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要传承发扬好党自我革命的历史经验，从党的百年奋斗历程中汲取坚持自我革命的智慧与力量。要强化政治监督的统领作用，确保上级各项决策部署落地落实。要一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，坚持惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力。要扎实有效推进作风建设，切实把纠治“四

风”的成果更好转化为树立新风、弘扬正气的综合效能。要加强年轻干部教育管理监督，引导年轻干部扣好廉洁从政的“第一粒扣子”。要坚持完善权力监督制度和执纪执法体系，推动制度优势更好转化为治理效能。

陈越波在主持讲话中强调，全区各级党组织和党员干部要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力，以永远在路上的坚定和执着，一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争，坚定不移把全面从严治党持续引向深入，共同营造风清气正的良好政治生态，为建设创新坪山、打造未来之城提供坚强保障，以实实在在的工作成效迎接党的二十大胜利召开！

随后，全会召开第二次会议。区委常委、区纪委书记、区监委主任陈越波代表区纪委监委作工作报告。坑梓街道党工委、司法局、退役军人事务局、国有资产监督管理局、政务服务数据管理局等5个单位党组织书记向区纪委全会述责述廉，接受区纪委委员现场提问，区纪委委员和受邀列席会议的区纪委监委、区委组织部、区审计局、区委巡察机构代表，以及受邀参加测评的部分区党代表、区人大代表、区政协委员对述责述廉对象进行评议。会议审议并通过了二届区纪委二次全会工作报告和全会决议。

坪山区卫生健康系统庆祝国际护士节
表彰先进 送上祝福 展示风采

坪山区医疗健康集团精彩表演展现护士职业风采。深圳侨报通讯员 刘启程 摄

本报讯（深圳侨报记者 刘雯琪）为庆祝“5·12”国际护士节，坪山区医疗健康集团及各医院连日来纷纷开展形式多样的庆祝活动，在表彰先进、送上祝福的同时，还通过表演、故事讲述等方式展示护士们良好的精神风貌和职业风采。

昨日下午，坪山区医疗健康集团举办纪念第111个“5·12”国际护士节活动。活动在护士节宣传视频中拉开帷幕，随后对2021年度区医疗健康集团“优秀护士、优秀护理管理者”，2021年度区“优秀护士、优秀护理管理者”，2021年度区“三十年护龄”护士，2021年度坪山区获得深圳市优秀护士、优秀护理管理者、优秀护理集体、抗疫先锋/天使等进行了表彰。在文艺表演环节，对护士代表进行了授帽仪式，集团相关单位分别带来了《我是你的家庭医生》《与你同行》《魅力天使秀》等节目。

昨日上午，坪山区妇幼保健院领导与相关职能科室负责人一起，到临床一线慰问值守岗位的护理人员，送去鲜花和节日祝福。为庆祝“5·12”国际护士节，该院策划开展了国际助产士日孕产妇专场活

动，“医护心连心”拔河比赛，2021年度优秀护士长、优秀护士评选，防控竞赛之穿脱防护服比赛等系列活动。据悉，该院今天还将举行“我和患者的故事”分享会，由护理人员现场讲述她们和患者之间的生动故事，进一步打造“有专业、有温度的护理”。

5月9日，深圳平乐骨伤科医院（深圳市坪山区中医院）举行“5·12”国际护士节庆祝活动。活动中，对2021年度该院获得市、区级优秀护理集体和个人进行了表彰。优秀护士代表分享了成长的故事。昨日，该院领导还到各院区护理岗进行慰问，为全院护理人员送上节日的祝福。

护士节前夕，深圳市萨米国际医疗中心（深圳市第四人民医院）举行“5·12”国际护士节庆祝暨表彰大会。对被评选为2021年度深圳市优秀护士、院级优秀护士人员及集体进行表彰。该院领导为获得表彰的护士颁发荣誉证书，鼓励他们继续弘扬南丁格尔救死扶伤的人道主义精神，用精湛的护理技能、守护生命的初心，为医疗事业作出更大贡献。

“最美坪山建设者”
第五届职工摄影大赛启动

本报讯（深圳侨报记者 刘雯琪 通讯员 王锐）记者昨日从坪山区群团工作部（区总工会）获悉，坪山区“最美坪山建设者”第五届职工摄影大赛即日起启动征稿，参赛者最高可获2000元大奖。

此次摄影大赛内容包括但不限于展示在党的领导下坪山职工的时代风采，讴歌坪山区职工群众攻坚克难、砥砺奋进的时代精神，全面展示创新坪山新风貌、人民幸福美好的生活场景；坪山职工在抗击疫情、劳动竞赛、技术创新、岗位建功等劳动场景中的精彩瞬间；能够多角度反映劳模精神、劳动精神、工匠精神的生动画面。作品要紧扣主题，内容健康，积极向上，作品征集截至5月31日。

本次摄影大赛分“手机”“相机”两个组别（航拍属“相机”组别），参赛者可同时参加，每人每组限投1幅~5幅作品（组照不得超过6张，按1幅作品计算），但同一作者在同个组别只设一个获奖名额。投稿者将摄影作品和100字以内的作品简述，发至指定邮箱 wangrui1@szpsq.gov.cn。邮件标题以“组别+作品名称+作者单位+作者姓名+联系电话”命名。

区规划土地监察局举办运动会

本报讯（深圳侨报记者 任翠翠）近日，坪山区规划土地监察局工会联合团支部举办“庆祝建团100周年”乒乓球、羽毛球比赛，旨在丰富规划土地监察队伍文化体育生活，强健队伍体魄，增强队伍活力，凝聚队伍合力。

运动会以“快乐运动，健康工作”为主题，本着“友谊第一，比赛第二”的原则，为运动员提供了展现运动才能与拼搏精神的舞台，也增进了各部门之间的友谊，展现了规划土地监察队伍的青春活力。全体运动员在球场上挥洒汗水，他们发扬团结协作的精神，赛出了风格，赛出了水平，赛出了友谊。